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I ENCONTRO SOBRE PERMACULTURA E AGROECOLOGIA (EPA) 
Tema: Ciência e Sabedoria Popular para a Soberania Alimentar e a Valorização da Vida no Campo
Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia
Campus Itapetinga
05 e 06 de dezembro de 2019




O TÍTULO DEVERÁ SER DIGITADO COM TODAS AS LETRAS EM CAIXA ALTA, CENTRALIZADO, FONTE ARIAL 12, ESPAÇAMENTO 1,5 E EM NEGRITO
Autor(a) 1, fonte Arial 12, com somente as iniciais em maiúscula
Instituição fonte arial 10, espaçamento simples
email fonte arial 10, espaçamento simples

Autor(a) 2, fonte Arial 12, com somente as iniciais em maiúscula
Instituição fonte arial 10, espaçamento simples
email fonte arial 10, espaçamento simples

INTRODUÇÃO
Indique claramente o tema e justificativa do trabalho, bem como seus objetivos. A introdução do trabalho deve ser escrita na fonte Arial, tamanho 12, alinhamento justificado, espaçamento 1,5 entre linhas. 

DESCRIÇÃO DA EXPERIÊNCIA
	Apresentar uma descrição da experiência apontando de forma que ela dialoga com temáticas ligadas à Permacultura e/ou Agroecologia. Fonte Arial, tamanho 12, alinhamento justificado, espaçamento 1,5 entre linhas. O trabalho poderá conter no máximo 2 figuras ou tabelas. 

RESULTADOS
	Apresente os resultados obtidos através da experiência relatada no tópico anterior, como contribuições sociais, culturais, econômicas e ambientais. Fonte Arial, tamanho 12, alinhamento justificado, espaçamento 1,5 entre linhas. O trabalho poderá conter no máximo 2 figuras ou tabelas. 

AGRADECIMENTOS (OPCIONAL)

REFERÊNCIAS (SE HOUVER)
Devem incluir apenas as mencionadas no texto e em tabelas, gráficos, fotos ou imagens, aparecendo em ordem alfabética e em letras maiúsculas. A apresentação segue as normas da ABNT – NBR 6023 (2002). Arial 12 e espaçamento simples. 

O documento para submissão deverá ser gravado em formato WORD (.doc, .docx, .rtf). Os textos devem conter no máximo 4 páginas, com espaçamento 1,5 entre linhas (com exceção das referências e no título) e alinhamento justificado, sem recuo. O texto deve ser formatado com as seguintes dimensões: tamanho de papel A4 (210 x 297 mm), margens superior e inferior de 3cm e margens esquerda e direita de 2cm.
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