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O Programa de Mentoria – Construir Docência abre inscrição

O Centro de Pesquisa e Estudos Pedagógicos e o Observatório de Docência e Diversidade/UESB/Itapetinga, lançam o Programa de Mentoria – Construir Docência (CONSTRUDOC), coordenado pela professora Drª Lúcia Gracia Ferreira Trindade, com inscrição até 27 de junho de 2024.
O Programa de Mentoria é direcionado para atender professores iniciantes da Educação Básica que tenham como foco investir em seu desenvolvimento profissional e deve ser realizado online por meio de plataformas digitais e acesso a/troca de instrumentos de acompanhamento. O atendimento aos professores dar-se-á através da indução (termo cunhado nos estudos sobre desenvolvimento profissional docente), que se refere ao processo de acompanhamento do professor iniciante durante sua inserção profissional. 
Esse Programa de Mentoria que se configura como uma possibilidade de apoio ao professor iniciante, favorecendo a permanência e atenuando dificuldades, pois o começo da docência é muito complexo, em que os professores fazem a transição de estudantes para docentes, portanto visa ser desenvolvido como ação de formação continuada, ocorrendo, principalmente, de modo híbrido. O mentor é o professor experiente que tem possibilidades de contribuir para o desenvolvimento profissional do professor iniciante através de ações continuadas e da assessoria, a partir da interação online que toma como ponto de partida as demandas trazidas pelos professores iniciantes.
O Programa de Mentoria visa oferecer apoio aos professores iniciantes e deve contar, especificamente, com docentes experientes (formados) para atuar como mentores. Objetiva contribuir com o desenvolvimento profissional e a formação de professores, estimulando processos de reflexão sobre a formação e a autoformação que possibilite repensar a docência. Podem se candidatar professores da Educação Básica. Este terá início em julho de 2024 com previsão de termino em dezembro de 2024, podendo ser estendido. Assim, o perfil dos candidatos podem ser consultados a seguir e a inscrição pode ser realizada a partir dos links abaixo:
Professor Iniciante 
Perfil: Ser professor da rede pública ou privada (efetivo ou contratado) da Educação Básica de qualquer área de conhecimento com menos de 05 anos de atuação na docência; ter disponibilidade para participação no Programa; ser graduado em curso superior.
Link: https://forms.gle/CHjH8MgWh4Fx6bmW7

Professor mentor
Perfil: Ser professor efetivo da rede pública da Educação Básica de qualquer área de conhecimento com mais de 10 anos de atuação na docência; ter disponibilidade para participação no Programa; ser graduado em curso superior.
Link: https://forms.gle/QhVHZjw9ad73wBM37

Mais informações sobre o Programa podem ser consultadas a partir do e-mail: observatoriodd@uesb.edu.br


